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VRAAG 1: MEERVOUDIGEKEUSE-VRAE
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'n Termiese geleier laat hitte maklik deur, terwyl 'n elektriese geleier elektriese

stroom/elektriese ladings maklik deurlaat.v'v’
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VRAAG 3
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Die temperatuur waarby die dampdruk van die stof gelyk is aan die atmosferiese
druk.v'v’ 2
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Grafiek van temperatuur teenoor tyd
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v'Asse hoeveelheid en eenheid

v'Intervalle

v'Punte geplot

v'Beste paslyn (5)

Die water kook/het kookpunt bereik/verdamping.v’ (1)

Die temperatuur is konstant wat beteken dat die vioeistof in stoom

verander.v'Die kinetiese energie bly konstant.v'Die potensiéle energie neem

toe.v (3)
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VRAAG 4

4.1  Atome van dieselfde element het dieselfde aantal protone, maar verskillende

getalle neutrone.v'v’ (2)
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VRAAG 5

5.1 Kovalente bindingv/, die deel van elektrone tussen waterstof en suurstof om 'n
watermolekule te vorm.v’
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VRAAG 6

6.1 Energie benodig per mol om 'n elektron(e) van 'n atoom in die gasfase te
verwyder.v' v’

6.2 He het 'n hoér ionisasie-energie as Nev’ want He is 'n kleiner atoom as Nev of
die energie wat nodig is om 'n elektron van He te verwyder is meer of die protone
van He het 'n groter aantrekkingskrag op die elektrone as op Ne.
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